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Milí spoluobčané, 

je moc prima, že léto to ještě nevzdává a můžeme se ještě pár dní „nabíjet“ ze slu-
níčka. V září nás čekají důležité volby do obecních zastupitelstev. 
Babí léto má být podle všech předpovědí teplé 😊. Čekají nás příjemné akce – ta-
nec, pouť, Drakyjáda , vinobraní. Hezké dny JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v září oslaví jubilea 

 
paní Zdeňka Dolanská 

paní Marie Gloserová 

pan Václav Harant 

pan Bohumil Lhoták 

pan Jaromír Louda 

paní Jitka Slováková 

pan Miroslav Unger 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 7. a 21. září 
 

Ohlédnutí pana starosty 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi na závěr našeho volebního období shrnout naši společnou činnost. 

Níže je souhrn investičních a neinvestičních projektů obce Malenice ve volebním ob-

dobí 2018–2022 v celkové výši výdajů 57.204.000 Kč. Dotační podpora byla ve výši 

26.314.000 Kč, vlastní podíl 30.890.000 Kč. 

Mezi realizované projekty patří např.: oprava a údržba hasičské zbrojnice Malenice; 

vybavení tříd a úpravy školní zahrady ZŠ a MŠ Malenice; přístavba školní jídelny pro 

ZŠ Malenice; technické zázemí obce Malenice – rekonstrukce a pořízení nezbytného 

vybavení budovy bývalé hasičské zbrojnice; pořízení osobního automobilu s pohonem 

CNG; monitorovací jednotka VDJ Malenice; vydláždění plochy v areálu ČOV; komu-

nální technika; osázení a rekultivace plochy p. č. 185/54 v k. ú. Malenice; rybník – 

úprava břehů, lavičky, molo; kontejnery na separovaný odpad; oprava chodníku Pod 
 



Hůrkou; prodloužení vodovodu a kanalizace v ul. Pod Hůrkou; oprava a prodloužení 

dešťové kanalizace Zlešice; oplocení zahrady ZŠ; oprava mostu v ul. K Jiřičkům; 

oprava zdi u čp. 8; oprava mostku přes potok na návsi; pořízení automobilu pro JSDHO 

Malenice; pořízení lesní techniky (traktor vč. příslušenství); prodloužení veřejného 

osvětlení ul. Zlešická, Nad Sady; rekonstrukce školní kuchyně; oprava bytu v čp. 143; 

rekonstrukce šaten ZŠ a MŠ; pořízení vybavení pro JSDHO; sociální zařízení pro ven-

kovní kulturní akce (WC); modernizace Kulturního domu a pořízení mobilního zařízení 

pro kulturní akce; vodojem Malenice– rozšíření technologické linky – III. etapa; oprava 

vodovodních šachet a vodovodního řadu; výměna vodoměrů; rozšíření technologické 

linky VDJ Malenice – odbourání arsenu; oprava měřicího systému pro měření průtoku 

a proteklého objemu vody na přítoku do biologického stupně čištění ČOV Malenice; 

ČOV: multikanálová monitorovací jednotka H3-G-TA4-A, člunkový srážkoměr, sní-

mač hladiny, ultrazvukový průtokoměr + srážkoměr; veřejné osvětlení Zlešice čp. 1 až 

čp. 3 + u vodojemu Zlešice + ul. K Cihelně + Elčovická + Ve Hlinkách + na mostě; 

územní plán Malenice – změna č.2; oprava márnice na hřbitově v Malenicích; oprava 

kaple sv. Václava ve Straňovicích; údržba božích muk v Malenicích; MŠ Malenice – 

bosá stezka; rekonstrukce schodiště MŠ Malenice; vodojem Zlešice – rozšíření a opti-

malizace technologické linky; úprava povrchu areálu ZD Šumava; oplechování části 

střechy fary; oprava místních komunikací; udržovací práce na veřejném osvětlení Horní 

Zlešice; obnova budovy vodojemu Malenice; oprava kanalizačních šachet Zámostí; 

technologie ČOV (lis na shrabky); PD revitalizace dalších toků; modernizace knihovny 

a pořízení ozvučení prostor kulturního domu; výměna plynového kotle v ZŠ; rekon-

strukce bytu v KD, čp. 130; zpomalení toku a zmírnění odtoku z povodí; kopírovací 

stroj Canon iRC3330i; doplnění a oprava dopravního značení MK; revitalizace veřejné 

zeleně (prořez, výsadba); nákup pozemků od ŘKF Malenice; občanská vybavenost 

V Polích III. 

Mezi rozpracované projekty patří např.: výstavba sociálních bytových domů; rekon-

strukce kulturního centra (maštal u fary); chodník v ul. Zlešická a v obci Zlešice; za-

hradní přístřešek pro sezónní výuku k ZŠ; přístavba hasičské zbrojnice; rekonstrukce a 

přístavba klubovny kabin; dokončit výměnu vodoměrů s dálkovým odečtem. 

Mezi rozjednané projekty patří stále i úsekové měření a autobusový záliv v obci Zlešice 

a revitalizace části bývalého areálu družstva. 

Nepodařilo se prosadit odbočovací pruh od Volyně, před Zlešicemi směrem do Male-

nic, kde si ŘSD zadalo odbornou studii na ČVUT Praha, která tento, z našeho pohledu 

důležitý bezpečnostní prvek, vybudovat nedoporučila. 

Vzhledem k nemalému objemu odvedené práce, bych rád na samý závěr poděkoval 

všem zastupitelům za aktivní přístup a spolupráci, zaměstnankyním OÚ za zvládnutí 

velké administrativní zátěže spojené nejenom s velkým objemem stavebních prací, 

všem dalším zaměstnancům, kteří se starají o upravený vzhled naší obce či o čistotu 

budov a také o správu vodovodu a kanalizace. 

Všem přeji pevné zdraví a radostné žití v Malenicích! starosta 
 

Volby do zastupitelstva obce konané ve dnech 23. a 24. 9. 2022 

Místo konání voleb: Fara Malenice, ul. Archiváře Teplého č. p. 1, Malenice 

23. září 2022…………. 14:00–22:00 

24. září 2022…………. 08:00–14:00 



 

Počet členů Zastupitelstva obce Malenice pro následující volební období 

r. 2022–2026 je celkem devět. 

Volič má tolik hlasů, kolik je členů zastupitelstva. Pokud označí více kandidátů, je 

jeho hlasování neplatné. 

Hlasovací lístek je nutné upravit jedním z uvedených způsobů: 

1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební strany pouze jednu volební 

stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, 

kolik členů zastupitelstva obce má být voleno. 

2. Pokud volič označí křížkem volební stranu, neoznačuje již v této volební straně konkrétní kandi-

dáty. K označení jednotlivých kandidátů u této volební strany se v takovém případě nepři-

hlíží. Hlas je platný pouze pro volební stranu. 

3. Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta, pro kterého volič hlasuje, a to 

z kterékoli volební strany. Nejvýše lze označit tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má 

být zvoleno. 

4. Kombinovat oba způsoby - označit křížkem jednu volební stranu a dále v rámečku před jménem 

kandidáta další kandidáty z libovolných ostatních volebních stran. V tomto případě je dán před-

nostní hlas nejprve jednotlivě označeným kandidátům. Z označené volební strany je dán hlas 

podle pořadí odshora dle označeného hlasovacího lístku pouze tolika kandidátům, kolik zbývá 

do počtu volených členů zastupitelstva.  

Například, pokud má strana 9 kandidátů a volič tuto stranu zakřížkuje, ale zakřížkuje zá-

roveň pět kandidátů z jiných stran, získá hlas pět kandidátů z jiných stran a jen první 

4 kandidáti ze strany, která od voliče získala křížek. 
 

Projekt Malenice – Modernizace knihovny a pořízení ozvučení prostor kultur-

ního domu byl podpořen z výzvy MAS Šumavsko do Programu rozvoje venkova v 

rámci realizace SCLLD Živé a šťastné Šumavsko. 

 

Opatření/Podopatření: Podpora provádění operací v rámci komunitně vedeného 

místního rozvoje 

Místo realizace projektu: Obecní knihovna; Kulturní dům Malenice 

Číslo projektu: 21/007/19210/231/106/001645 

Celkové náklady projektu: 458.899,37 Kč 

Datum realizace projektu: 1/2022–7/2022 

Realizátor projektu: Obec Malenice, Na Návsi 95, 387 06 Malenice 
 

Projekt Obec Malenice – Přístavba školní jídelny byl realizován v letech 2021–

2022 z programu 29822 – Akce financované z rozhodnutí Poslanecké sněmovny 

Parlamentu a Vlády ČR. 

Celkové výdaje 8.590.000 Kč, dotace 7.218.176 Kč. 
 



Vážení spoluobčané, opět Vás zdvořile vyzýváme k svědomitému třídění odpadu 

tak, aby se již nemusel dále ručně dotřiďovat. 
 

Čištění komínů: 2. 9. od 9:00. Objednat si kominíka můžete v kanceláři Obecního 

úřadu nebo přímo: Regál František 605 268 121 
 

Informace o dotacích Jihočeského kraje 

My v tom Jihočechy nenecháme II (podpora rodin s dětmi do 3 let, do 8 let s příspěv-

kem na péči, poživatelů důchodu). Hlavním cílem je podpora dětí do 3 let věku nebo 

dětí pobírajících příspěvek na péči (handicapované děti) do 8 let věku k 1. 8. 2022, tr-

vale žijících ke stejnému dni na území Jihočeského kraje. Dalším cílem je podpora po-

živatelů starobního, vdovského/vdoveckého nebo invalidního důchodu, s trvalým poby-

tem v Jihočeském kraji k 1. 8. 2022. Více: https://myvtomjihocechynenechame.cz/ 

My v to Jihočechy nenecháme I (podpora rodin s dětmi od 3 let do 19 let na školní a 

mimoškolní aktivity). Hlavním cílem je podpora rozvoje a zachování školní a mimo-

školní zájmové činnosti dětí a mládeže, školního stravování dětí a mládeže s trvalým 

pobytem na území Jihočeského kraje. Dalším cílem je podpora aktivit dětí pobírajících 

příspěvek na péči (např. handicapovaných dětí) s trvalým pobytem na území Jihočes-

kého kraje. Vice: https://myvtomjihocechynenechame.cz/ 

Co se bude dít v září 
Diakonie Broumov ve spolupráci s Charitou Strakonice pořádá sbírku… 

Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské); Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, 

utěrky, záclony, předložky; Látky (minimálně 1 m², nenoste odřezky a zbytky látek); 

Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky); Vatované a péřové přikrývky, pol-

štáře, deky, peří; Obuv – nepoškozená (svázané gumičkou); Kabelky, batohy, drobné 

předměty z domácnosti (dekorace, bižuterie); Hračky – nepoškozené a kompletní 

(i plyšové); Menší elektrospotřebiče; Hygienické potřeby, drogistické zboží; Dětské 

potřeby (lahvičky, dudlíky). Prosíme o zabalení do igelitových pytlů, nádobí do krabic. 

Sběr: 5. 9. 2022 fara Malenice (13:00–17:00) 

Burza: 6. 9. 2022 fara Malenice (13:00–17:00) 

Věci, které vzít nemůžeme: ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, 

znečištěný a vlhký textil, nefunkční věci. Děkujeme. 
 

SDH Malenice zve na 3. ročník malenického vinobraní v sobotu 3. 9. 2022 od 15:00 

na parket na Zámostí. Víno, burčák – Vinařství Hlaváčovi. Vstupné 200 Kč. 
 

KIS Malenice zve 10. 9.od 20:00 na Zámostí. NABETON slaví 10 let. Vstupné 100 Kč 
 

Svatováclavská pouť a Drakyjáda se konají na Hůrce, ve středu 28. 9. 2022. Pouť 

bude zahájena v 11:00 Mší svatou; Drakyjáda začíná ve 14:00. Občerstvení zajištěno. 
 

Po prázdninové pauze si Hospoda na Zámostí dovoluje srdečně pozvat malenické seni-

ory na pravidelná setkávání 60+. Těšit se budeme v úterý 6. 9. od 16:00 do 18:00. 
 

Farní společenství se sejde poprvé 21. září a pak každou 1. a 3. středu v měsíci. 
 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


